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Precisazione della Prefettura

In merito alla pubblicazione, su vari siti internet locali e nazionali, di un articolo-inchiesta con il quale il giornalista Angelo Venti intende riproporre le sue tesi sulla gestione della ricostruzione post terremoto ed in particolare in merito ai passaggi riguardanti il ruolo della Prefettura dell’Aquila, il Prefetto Franco Gabrielli, nel rilevare purtroppo la pervicace volontà che anima taluni nel tentare di mettere comunque in evidenza fatti e situazioni non veritiere e quindi destabilizzanti per l’informazione corretta dell’opinione pubblica, precisa che è assolutamente falso che “l’allaccio telematico della prefettura alle Banche dati del CED non arrivano o arrivano con forte ritardo”.

Assolutamente destituito da ogni fondamento è anche il passaggio nel quale l’autore scrive che “inoltre, non si conosce ancora la composizione e nemmeno se è operativa la “Sezione Specializzata” localizzata in Prefettura”.

Essa, invece, è stata istituita con D.M. del 20 ottobre scorso ed ha tenuto la sua prima riunione l’11 novembre.


Altrettanto falsa è l’affermazione secondo cui “non risulta ancora emanato il decreto che renderebbe operativi altri strumenti di contrasto quali il Gicer”: il D.M. del 3 settembre, invece, ha istituito il Gruppo Interforze Centrale per l’Emergenza e la Ricostruzione con il quale questa Prefettura ha già avviato una serie di iniziative tra cui il monitoraggio delle discariche per lo smaltimento delle macerie.


Infine, constatato il proliferare di tavoli e dibattiti sull’argomento, sarebbe interessante che i promotori di tali lodevoli iniziative si interfacciassero con questa Prefettura, al fine di evitare imprecisioni cosi vistose e poter quindi offrire ciò che chiede loro la pubblica opinione: essere informata correttamente.

L’Aquila, 4 dicembre 2009 
       L’Addetto Stampa
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